1. 3'eaHan ManOHOK Ta BUPa3, AKUIA A0 HbOro CKNaNu.
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2. 06uncnm Bupasu. MNepetarHu pesynbTaT y NOPOXKHIO

KNITUHKY.
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3. MNopiBHAK YMCNa, B KOXKHOMY pAAKY 06epu Ta NOCTaB 3HaK .
£ = >

3 1 5 5 3 3

< = >

2. (4 1 [ |4 4 14

4. NMomipKy# 3a AKOK 03HAKOK MHOXUHY po36UTo Ha
NiAMHOXWUHM HA KOXXHOMY MantoHKy? 3’eaHan niHiewo
MaNIlOHOK Ta BiANOBiAHY O3HAKY.

.

@,
<O

~N




| pomip | | dopma | | wonip |

4. Nobepun BUpa3n, CKNa[eHi 3a YMCI0BUM NPOMEHEM.
MepeTarum ix Ao BiaANOBIAHOrO NPAMOKYTHUKA.
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5. 3acenu byamHouku umdpamm, BiAHOBM CKAAL YUCAa.




